

Об изменении потребительских цен в августе 2022 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Оренбургской области в августе 2022 года к предыдущему месяцу составил 99,6%, в том числе на продовольственные товары (включая алкогольные напитки) – 98,8, непродовольственные товары – 100,0, услуги – 100,3%.

Ситуация на потребительском рынке продовольственных товаров в августе 2022 года характеризовалась снижением цен на морковь на 33,7%, картофель на 31,2, помидоры свежие на 29,6, виноград на 28,9, огурцы свежие на 27,9, лук репчатый на 22,4, свеклу столовую на 21,6, капусту белокочанную свежую на 12,4, груши на 10,4, рис шлифованный на 6,8, крупу гречневую-ядрицу на 3,6, кур охлажденных и мороженых на 1,4%.

Отмечен рост цен на масло оливковое на 7,5%, колбасу вареную на 6,9, яйца куриные на 6,5, рыбу живую и охлажденную на 5,4, сахар-песок на 4,8, чай черный байховый пакетированный на 4,1, кофе натуральный в зернах и молотый на 4,0, консервы рыбные в томатном соусе на 3,8, грибы свежие на 3,2, бараночные изделия на 3,0, зефир, пастилу на 2,1, сливки питьевые на 1,8, мясо индейки на 1,6, говядину (кроме бескостного мяса) на 1,4%.

По наблюдаемым видам непродовольственных товаров снизились цены на плиты древесно-стружечные на 14,6%, электроутюг с терморегулятором, пароувлажнителем на 9,6, велосипед для дошкольников на 8,0, смартфон на 5,2, плиту бытовую на 4,6, телевизор, ламинат на 2,9, еврошифер на 2,6, стол обеденный, линолеум на 1,9, холодильник двухкамерный, емкостью 250-360 л на 1,8, доску обрезную на 1,7, моноблок на 1,5, компьютер планшетный на 1,0%.

Одновременно повысились цены на ацетилцистеин (АЦЦ) на 25,4%, учебник, учебное пособие, дидактический материал для общеобразовательной школы на 11,1, карандаш чернографитный на 9,4, альбом для рисования на 9,3, миксер, блендер на 8,0, куртку мужскую без утеплителя (ветровку) на 6,7, электропылесос напольный на 5,3, авторучку шариковую на 5,6%.

По наблюдаемым видам услуг повысились цены на полет в салоне экономического класса самолета на 16,3%, поездки в отдельные страны Южной Азии на 9,0, в отдельные страны Ближнего Востока на 7,1, Средиземноморья на 5,2, проезд в такси на 2,3%.

Снизилась цена на поездку в Беларусь на 14,3%, проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 3,3, плату за пользование потребительским кредитом на 2,8%.

Индекс потребительских цен по Оренбургской области в августе 2022 года к декабрю предыдущего года составил 110,8%. Среди субъектов Приволжского федерального округа минимальное значение индекса потребительских цен отмечено в Саратовской области (108,6%), максимальное – в Ульяновской области (111,5%). Оренбургская область по этому показателю занимает 9 место.

[Презентация](#)